

这篇文章给大家聊聊关于比特币的价格涨势如何，以及比特币的价格涨势如何看对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？](#)
2. [以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？](#)
3. [价差高达2000美元。比特币史上最大的套利机会是不是出现了？](#)
4. [比特币为什么大涨。虚拟的东西为什么炒的这么火热？](#)

## 如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？

大家好，我是只说大实话的润希哥。

比特币的这次暴涨实际上是在爆仓期货而已，因为之前的大跌最低跌到了3800点。所以很多人在拉升的过程中并不看好这段走势，认为减半行情早已经过去已经没有行情，所以做空的人会非常多，在拉升的过程当中会不断地加仓空单。那么这次暴涨使很多空单爆仓损失殆尽。这也是做合约的危险性，对于现货来说只要拿着的都会有不错的收益。

接下来比特币怎么走呢？可以很明确了，既然爆了很多空单主力的任务也已经完成，并且减半利好也出尽了，大家应该知道利好出尽是利空。所以比特币现在下行的可能性非常大，如果有反复也是在诱多，小散们还是要以逢高减仓为主。建议大家不要去碰合约，合约赌性太大并且是一个无法自拔的深坑，掉了进去就会九死一生！

希望我的观点对你有所帮助，我是只说大实话的润希哥！

## 以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？

很高兴看到并回复您提到的这个问题！

第一，新冠病毒疫情冲击全球经济，各国央行纷纷祭出量化宽松政策、印钞救市，而部分投资者将虚拟货币比特币（Bitcoin）视为避险资产，激励比特币价格近日回升，一度回到1万美元大关。美国传奇对冲基金经理Paul Tudor Jones就直言，他正在买比特币避险。根据国外媒报导，著名投资人Paul Tudor Jones在最近一份研究报告指出，比特币让他想起了70年代的黄金，当全球渴望新的安全资产，这可能对比特币有利。Paul Tudor Jones表示，自己正在购买比特币避险。他认为在美国无限QE的政策下，比特币将成为对抗严重通货膨胀的避险工具，他直言利润最大化的

最佳策略是拥有跑最快的黑马，“如果要我预测，我敢打赌它将是比特币。”并且，根据他的透露，其旗下220亿美元的TudorBVI基金在比特币期货的资产比例可能低至个位数，这是他的保守策略。

曾在1987年美股“黑色星期一”一战成名的亿万富翁琼斯（PaulTudorJones）近日表示，新型肺炎爆发以来美国扩大量化宽松又实施大规模振兴计划，此刻唯有比特币才是对抗通胀的最佳利器，激励比特币价格冲破一万美元大关。琼斯发表上述论点后，比特币价格追踪网站Coindesk显示的价格在7日一度突破1万美元大关，创下2月24日以来首例，随后又回到9,955美元。个人净值超过50亿美元的琼斯是美国对冲基金TudorInvestmentCorp创办人，曾在去年成功预测金价暴涨。他在近日发表的市场预测报告中表示，比特币让他想起1970年代的黄金。他认为眼前“最佳获利策略就是拥有跑最快的黑马”，而比特币就是那匹黑马！

第二，比特币在5月3日盘中每单位升破9,000美元。尽管美国企业财测与特朗普威胁对我国将祭出报复性关税等利空，但外界认为避险需求与挖矿奖励即将减半（由于比特币即将在5月12日迎来史上第三度区块奖励减半，过去一个月来价格涨幅已超过36%。）等利多可支撑其涨势。根据CoinDesk报价，全球最重要加密货币比特币上周日一度上涨逾3%报9,134美元。美股三大指数上周五大跌逾2%，但比特币持续上涨。经济专家指出，经济与市场利空所产生的避险需求是比特币的利多。

第三，美国电商巨头亚马逊警告第二季度可能亏损，和苹果做出2003年来首度放弃发表财务预测的决定，让人担心经济疲弱程度连科技巨擘也撑不住。加上特朗普指控我国隐瞒疫情甚至扭曲其疫情数据，害美国疫情大爆发而威胁祭出报复性关税，使市场忧虑中美贸易战火再起。

第四，比特币从3月13日跌至3,867美元低点后大反弹，有专家认为，这显示比特币跟黄金一样具避险功能，因此经济前景愈黯淡，就愈有利其涨势，加上5月12日开始挖矿奖励减半在即，有助其上攻1万美元大关。链上交易（on-chain）成交量萎缩的现况也反映出，从小投资人到大户都在奖励减半前惜售。根据区块链资讯商Glassnode资料，比特币上周四成交量仅235万7,741个单位，创去年5月27日来新低。目前成交量跟3月13日相较是减少逾10%。

第五，尽管比特币基本面有利多，但技术面却一再出现超买讯号而可能拉回。其上周四从盘中最高9,485美元急速拉回而留下很长上影线，显示高档有沉重卖压，也是空头初现讯号。14天相对强弱指标（RSI）升破70也是超买信号。瑞讯（Swissquote）数字资产部主管克里斯托玛斯（ChrisThomas）认为在上攻1万美元之前，其可能先拉回至8,000美元到8,500美元之间一段时间。

最后总结一下，新冠病毒疫情全球大流行，各国相继采取封城、锁国政策，以防堵

疫情无限扩散，据美国知名加密货币交易所Coinbase指出，受到疫情的冲击，黄金供需吃紧，但比特币除同样具避险效果外，更有不依赖实体供应链的优势，因而略胜一筹，同时Coinbase也断言，比特币将会像黄金一样稀缺。

价差高达2000美元。比特币史上最大的套利机会是不是出现了？

比特币不需要无风险套路，买个10万块钱比特币一直放着，5年后其涨幅比你天天套利要多得多。如2015年比特币最低点为600元，而截止到2017年5月比特币最高价格为1万9000元，涨幅高达30倍，10万元变为300万妥妥的。当然比特币历史上只有几美分，而未来比特币还会不断上涨。作为一种数字资产，囤币就是赚钱。

比特币为什么大涨。虚拟的东西为什么炒的这么火热？

比特币总数21000万个，已挖出约1800万个，挖完为止。自2020年5月后，持续有大资金投入。2021年2月，仅特斯拉就投入15亿美元，这种形势下，鸡毛都会涨！没有理由，如果非要说个为什么，人性的弱点，别人抢得不管有没有用，尽力抢来再说，美元多了不也只是银行的数字吗？

何况比特币，还在暗网流通，对马斯克为投15亿购比特币，快客充电桩，有点揣测观点，对详情感兴趣去，可以去看看《什么样的冲动？才会让1个人用15亿买数字货币？》

关于比特币的价格涨势如何到此分享完毕，希望能帮助到您。